

留學申請之心得與感想

游卓濤

首先，我要感謝國立空中大學以及教育部提供給我這個寶貴的留學機會。教育部公費留學獎學金不僅給予我在學術上的支持，也為我提供了一個探索世界、擴展視野的機會。我深信這樣的經歷對我的個人和專業發展產生了深遠的影響。

自從我獲得獎學金後，我在申請過程中全力以赴，希望能夠進入一所具有卓越學術實力和創新研究氛圍的學府。其中要特別感謝管理與資訊學系的顏煌煌教授與李建錠副教授，除了不厭其煩的協助我撰寫推薦信，也鼓勵我勇敢逐夢，這一切的感謝實在難以用言語形容。

目前，我正在籌備前往美國，開始我的研究生學業生涯。對於即將在美國德州理工大學電機工程學系博士班就讀，我充滿了興奮和期待。我知道這個學系為學生提供了一個開放、支持和具有挑戰性的學習環境。我期待與優秀的教職員和志同道合的同學們共事，進一步拓展我的專業知識和技能。

我相信，這次留學經驗將使我全面性的發展。我將努力進行有意義的研究項目，並積極參與學術活動、國際研討會。我也期待著能夠回到學校，分享我的經驗、學術成果和專業知識。我願意與系上的教職員和學生們建立聯繫，共同促進學系的發展和創新。

作為國立空中大學管理與資訊學系的校友，希望能致力於推動學系的國際交流、學術合作和專業發展。我深信，我所獲得的知識和經驗將對系上帶來豐富的資源。我期待著與系上的教職員和學生們共同合作，攜手努力，為學系的未來發展作出更多的貢獻。謹代表自己，我衷心感謝國立空中大學對我的支持和肯定。我將竭盡所能地履行作為校友的責任，並以優異的表現代表國立空中大學管理與資訊學系。

最後，我想藉此機會鼓勵同學們勇敢地追尋自己的夢想。無論你們的目標是什麼，無論前方的道路有多麼崎嶇，請保持勇氣和決心，堅持追求自己的熱情和興趣。在這個充滿挑戰和機遇的世界中，勇敢地踏出舒適圈，敢於接受新的挑戰和不斷學習成長。不要害怕失敗，因為失敗是成功的一部分，它能夠教會我們重要的教訓，並讓我們更加堅韌和成熟。

游卓濤

國立空中大學管理與資訊學系畢業生

游卓濤
2023.05.29